Легальность использования программного средства родительского контроля

Конституционный Суд РФ в Постановлении от 18.01.2024 N 2-П изложил правовую позицию относительно легальности использования программного средства родительского контроля и признал часть первую статьи 137 УК РФ, не противоречащей Конституции РФ, поскольку по своему конституционнопредполагает привлечения правовому смыслу она не родителя несовершеннолетнего ребенка к уголовной ответственности за использование программного средства (мобильного приложения) родительского контроля, в течение определенных временных позволяющего интервалов слышать близости ребенка, происходящее В непосредственной OT получать соответствующие аудиозаписи и сохранять их на техническом устройстве данного родителя, в результате чего ему становятся доступными сведения о частной жизни других лиц, составляющие их личную или семейную тайну, если такое программное средство (мобильное приложение) и полученные с его помощью сведения используются им исключительно в целях реализации прав и обязанностей родителя по обеспечению безопасности несовершеннолетнего ребенка.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова